

以军空袭加沙已致 127 人死亡

英美法德外长将在维也纳讨论促进加沙停火



在加沙城，人们检查被以军空袭摧毁的建筑。

据新华社电 以色列对加沙地带发动的“护刃行动”12日进入第五天。巴勒斯坦方面称，以军的空袭仍在继续。这一天，巴武装人员继续向以色列境内发射火箭弹，约旦河西岸多地还发生了巴民众的抗议示威。

当地时间11日傍晚至12日傍晚是犹太人每周的安息日，按照犹太教戒律，在安息日中，犹太人不可以有开火

行为。但据巴勒斯坦卫生部的消息，仍然有两名巴勒斯坦人于12日在以军的空袭中丧生。另据巴勒斯坦卫生部门官员证实，以军5天的军事行动已经造成127名巴勒斯坦人死亡，924人受伤，其中三分之二为平民。

为抗议以军行动，11日深夜至12日凌晨，约旦河西岸地区多地发生抗议示威。抗议者冲击拉姆安拉南部以军检查

站和北部以军哨所，投掷燃烧瓶和石块，以军则发射橡皮子弹和催泪弹，试图驱散示威民众。约旦河西岸南部城市希伯伦和伯利恒等地也发生了抗议示威活动，示威者投掷的燃烧瓶点燃了一个以军瞭望所，一名以军士兵受伤。

巴武装人员12日继续向以色列境内发射火箭弹，截至当地时间12日下午3时30分，以色列南部多地响起了十余次防空警报，有两名青少年在躲避火箭弹袭击过程中受轻伤，目前已被送往医院接受治疗。

巴勒斯坦总统阿巴斯12日在接受黎巴嫩电视台采访时说，外交手段是停止目前流血冲突的唯一办法。

英国外交大臣黑格12日与巴勒斯坦总统阿巴斯和以色列外长利伯曼分别通电话讨论加沙局势。他在通话后发表声明说，国际社会需要采取“紧急、一致”的行动确保巴以实现停火。

黑格说，他将于13日和美国国务卿克里、法国外长法比尤斯、德国外长施泰因迈尔在维也纳开会讨论有关促进加沙实现停火的事宜。

俄议员儿子在美被捕 被控盗用信用卡数据

据新华社电 俄罗斯国家杜马(下院)议员瓦列里·谢列兹尼奥夫11日说，他的儿子罗曼在美国因被控攻击零售商计算机系统、盗取信用卡数据而被拘捕。

俄方说，罗曼在马尔代夫被捕，实际属于被绑架。谢列兹尼奥夫说，罗曼如今被关在关岛的一座监狱。

他说，罗曼需要药物治疗，他2011年在摩洛哥一起爆炸中导致了头部严重伤害，如果3到5天不吃药，就会很快死亡。

罗曼的女友安娜·奥蒂斯科说，她和罗曼本来在马尔代夫度假，结果罗曼在机场被一伙身穿短裤、格子衬衫并身背背包的人抓走。

美国国务院女发言人珍·普萨基否认俄方说法：“当然，没有发生绑架。”俄美两国因在叙利亚、乌克兰等问题上立场分歧严重而关系紧张，罗曼·谢列兹尼奥夫被捕成为一个新例证。

称赞日军 澳总理被批愚蠢

澳二战老兵称日军为食人族 英媒称阿博特忘记历史麻木不仁

澳洲《新快报》11日报道，澳大利亚总理阿博特在国会上说，日本1942年袭击悉尼海港潜艇的士兵“技能和荣誉感”值得赞扬。一石激起千层浪，澳国内老兵批评称“日军是血腥的食人族”。

据《法制晚报》

二战老兵：阿博特十分过分

据路透社消息，7日到10日，日本首相安倍晋三访问澳大利亚，并签署了《日澳经济伙伴协议》和《防务设备和技术转让协议》。日本除了将出售军事装备，还会与澳大利亚一起打造隐形潜艇舰队。

就在日澳“蜜月期”，阿博特说：“我们羡慕这些士兵(二战时日军)的技能及完成任务时的荣誉感。或许我们也从心里感觉到，最凶猛的敌人也可能成为最好的朋友。”

澳大利亚二战老兵、92岁的格里菲斯说，他没有看到日军的荣誉感。“他们是血腥的食人族，我看见他们把一些死去澳兵的胳膊肌肉切下来当食物。”他批评阿博特，言论十分过分，甚至“过于随便”。

澳洲新闻网更是写道，对于当年战争中的澳大利亚军人来说，日军的侵略并不荣耀。

国内声音：与日结盟愚蠢

除了对阿博特言语随意不满外，澳国内舆论也对日本解禁集体自卫权持

谨慎态度，希望阿博特政府应将发展对华关系置于更重要位置。

据新华社消息，澳大利亚国立大学教授休·怀特说，日本之所以希望与澳大利亚建立联盟，就是希望得到澳大利亚支持，建立联盟对抗中国。这是愚蠢的。

澳大利亚国立大学日本研究中心主任阿姆斯特朗撰文说，对包括澳大利亚在内的亚洲国家而言，中国是最重要的贸易伙伴。澳日两国的交往应该更具建设性。

国际舆论：忘二战麻木不仁

英国《独立报》称，阿博特为了顺利推动日澳贸易协定而尽其所能，这引发了国内外的一番不安。两国在军事合作上发展的特殊关系是将二战时的敌意放到一边，是麻木之举。

巴打死 13 名武装人员 多为外国人

据新华社电 巴基斯坦军方12日说，巴安全部队当天在该国西北部部落地区的清剿行动中打死13名武装人员。

巴军方在一份声明中说，北瓦济里斯坦米尔阿里地区的一处检查站12日凌晨遭到武装人员的火箭弹袭击，巴军方随后展开空袭，打死13名武装人员，并摧毁了7处武装人员藏匿点和大量武器弹药。被打死的武装人员多为外国人。

声明说，巴军方还在博亚地区逮捕了3名武装人员，另有两名武装人员在躲避军方追捕时引爆炸弹身亡。

同一天，巴军方继续在北瓦济里斯坦首府米兰沙阿地区进行清剿，并发现多个简易爆炸装置和大量武器弹药。

巴军方6月15日起针对藏匿在北瓦济里斯坦地区的本土和外国武装人员发起全面军事行动。军方说，已在行动中打死400余名武装人员，捣毁100多个武装人员藏匿点。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体